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ApiBpog 9

Ouv mepi Ehayiotov Opiov Apoifric tov Acxolbviev Awknyopiav (E&wdiko-
ompraxai Yrobéoeirg) (Tpononointikoi) Kavovicuoi tov 1990 exdobevieg vnd tov
ZvpPovriov tov IMayxvmpiov Awknyopikol XvAddéyov xai egykpiBévreg tqv 12nv
AexepBpiov 1990 vndé g Extdxtov Tevikrig Zuvehevoewg tov IMaykuvmpiov Awkn-

yopikov ZuArdyov.

O IIEPI AIKHI'OPON NOMOZX (KE®.2 KAI NOMOI 42 TOY 1961, 20

TOY 1963, 46 TOY 1970, 40 TOY 1975, 55 TOY 1978, 71 TOY 1981, 92
TOY 1983, 98 TOY 1984, 17 KAI 52 TOY 1985)

Kavoviopoi dvvdper tov ¢pBpov 24

To ZvpuBodiiov tov [Maykunpiov Atknyopikol TvArdyov, evackodv tag
v Tov dpBpov 24 tov mepi Awknyopov Népov mopeyopévec avt®d
ekovoiag exdider Toug akorobBouvg Kavoviopoig oitiveg evexpibnoay vrd
g Extiktov Teviktig Zuvedevoewg tov ITaykumpiov  Awknyopikod
ZvAASyov tng 12ng Asxepppiov 1990.

1. Ov napévrieg Kavoviopoi 8o avagépoviar wg ov mepi Eraylotov
Opiov Apoipric tov  Aoxodviov Awknyopiov (EEwdixactnplaxai
Ynobtoeig) (Tpomonmointikoi) Kavoviopoi tov 1990 xat 8a avayiyva-
oxavtar opod petd Tov nepi Elayiotov Opiov Apoifiig tov Ackovviev
Awxnyopiav (EEodicactnpiaxai YrobBéoeig) Kavoviopdv tov 1985 (ev
to1g epelrig avagepopévev ag «ot Bacikol kavovicpoin) kar ot Bacikoi
kKavovicpoi kat ot tapévieg Kavoviopoi Ba avapépovrar opod wg ot nepi
Elayiotov Opiov Apoifrig tov Ackobviov Awnyopiav (EEwdikactn-
puaxkai YrnoBéoeig) Kavoviopoi tov 1985 éwg 1990.

2. To ITIAPAPTHMA ALl tov pacikdv xavovioudv tpormomoleital mg
axorobag:

Ta mood «£30, £35, £40, £45, £50, £60, £65, £70, £75 war £90»
daypdgovrar kar avrikaBictaviar pe ta nocd «£50, £60, £70, £80, £90,
£100, £120, £140, £160 xa1 £180», avticToiywe.

3. To TAPAPTHMA A.Il tov Bacikdv xavovicuov tponomolsital g
axorovbug: _

Ta mood «£30, £40, £50, £60, £70 xar £80», daypdpoviar xat
avtikabiotaviar pe ta mood «£50, £70, £80, £100, £120 xar £150»,
avVTLIGTOl ™G,

4. To TIAPAPTHMA B tov Bacik@v xavovicpdv tpomornoteitar 8i”
avEjocng xard 15% tov erayictov opiov  apofric S’ exdonv
VINPEGiav TOL AVaPEPETUL E1G AUTO. :

5. To TIAPAPTHMA T tov Bacikdv xavoviopdv tpomormoieitar dt”
avtriceng xatd 100% Tov elayictov opiov aporprig & exdornv van-
peciav mov avagépeTal 1 avto.

6. To IIAPAPTHMA A tav Bacikdv xavovioudv tpomomnoieitat St”
avtrioeng xard 100% tov elayictov opiov cuoifrig 1° exdotnv van-
peciav mov avagEpetal £1g avTs. -

7. To HAPAPTHMA E.I tov Bacikdv kavovioudv tpomonoieitor og
axoAiobbwc:

To nood «£8, £4 xai £8», diaypdgovior kar aviikedictavior pe ta
rood «£10, £5 xai £10», avricToiywg.

Emionpog
Eopnpepig
Iapdptnpa
Tpitov I:
1.3.1985.
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8. To ITIAPAPTHMA ZT.I tov Bacikd®v kavovicu®v tponomoleitar &1’
avérjoswg katd 50% tov ehayictov opiov  apoifrig S exdotnv
VIMpPESiav Tov avapépetar £1¢ avTo.

9. To ITIAPAPTHMA ZT.II tov Baoik@v kavovicudv Tpomomoteital
og axolovBwg:

A1 mapdaypagor (a), (B) xar (y) Siaypdpoviar kat aviixabicraviar ©g
akoiovBuc:

«(a) Eni neprovoiag afiag péypr £5,000
AXS8 +(AIl X 15)

100 . 100
(B) Eni neprovoiog aiag peta&d £5,001 éwg £15,000
(400) + (A—500) X 5 + (A.II. X L.5)

100 100
(y) Eni neprovoiag akiog petakd £15,001 péypr £100,000
(400+500) + (A—15,000) X 2 + (AIL X 1.5)

».

100 100

Metd v napdypagov (y) va tpoctedri n axdhovBog mapdypupog (3).
«(8) Eri neprovoiag afiag dve tov £100,000
(400+500+1,700) + (A—100,000 X 1.5)+ (A.IL. X 1.5)

100 100




